No. S 39

CORRIGENDUM

In the Government Gazette Part II, issue number 20 dated 21st. July, 1999 paragraph 2 of the added Second Schedule to the English text of the Road Traffic (Bandar Seri Begawan) (Private Parking Places) Rules, 1997 should read as "Location of licensed place".